Suponga un sistema eléctrico.como el que se muestra en la figura:
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Considere ademas los siguientes datos:

Central C. var Pmax |Cliente
G1 --- 300 | R3
G2 -— 250 R1
G3 25 200 R2

La cenfral G1 es una central hidraulica de pasada. La central G2 es una central de embalse,
cuya agua en el periodo de estudio tiene un costo de oportunidad de 15 USD/MWh. G3 es una
central térmica de costo variable 25 USD/MWh.
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Las lineas pertenecen a una GOnica empresa de transmision Tx. lLos datos relevantes del
sistema de transmision son los siguientes:

Linea Flujo L Peaje
- Max media | USD/MWh
L1 -1 100 0.01 1.50
L2 200 0.02 2.50
L3 200 0.02 2.50

El modelo de pérdidas es cuadratico, tipo L=c. P2
Los precios de hudo de la energia son

Pnudo barra 1= 25 USD/MWh
Pnudo barra 2= 26 USD/MWh
PNudo barra 3= 27 USD/MWh .
Pnudo barra 4= 27 USD/MWh

Para el periodo de 744 horas (1 mes), se puede considerar una curva de carga constante de los
consumos, segun lo siguiente:

R1=200
R2=100

R3=150 \1 50
Calcular lo siguiente:

a) Costos marginales y despacho de cada central
b) Transferencias de energia entre todas las empresas integrantes.

Sdlo para G2Z:

c) Costo de peajes
d) Margen Operacional, margen comercial y margen total
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